TEMA _18BACHILERATOA ()

&

L

a) Pasar a forma polar y trigonométrica: =4 + V2 i

b) Pasar a forma bindmica y trigonométrica: V51200
¢) Pasar a forma bindmica y polar z= 4(cos 302+ sen 309) (1,5 puntos)

Calcular m y n para que se cumpla:

M -
1=ni = \C;:m“ (1'5 puntos)

Resuelve la ecuacion z° = 4 4 3i (1,5 puntos)

Calcula:
143012 (5s57265)" _
")(:a-zi) - b) e (1,5 puntos)

Halla dos niimeros complejos tales que su diferencia sea un numero real, la parte real
de la suma sea 4 y su producto sea -1+8i (1,5 puntos)

Calcula:
PO=iti-t 205 =303+ (-21)7
a) ——— = —_
) 1-i5 b) PYCINIE (1,5 puntos)

Resuelve (3-2i)(-5+4i)+62= z(-1-4i)-7i (1 punto)
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TEMA 5. 4°A
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L= V5 en 120° :['23
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Lb- Y n20” = 2
@ m 4+ 2.
= V23,0
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+ Bo = 6 __L_'
ﬁboa=ﬁw30 V2 sn 207 +E
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*= ac 5 3 - 36,3% _Pae%? 4 U4
¢ /‘b P 9 -Qo
Soluusoet - v e s w (> J L vu :-r“ 16,1~

Eo#m i 3"5—3!«4{,1’ cJS\.ﬂ#,a'

o

Escaneado con CamScanne



@ a) (-w'—)-‘ )"—:

(llc) 5—Zi
Ja3i (4431 )(Br2) _ -3 -2i¢Qi+6i" -Ged .4 3
3‘.& - (3—2")(5'2'.) - q __(('.A - "5 ‘9 lj

r= (-i)ﬁ(i]l ES

) e
o
o= ax ty ——— /'5 s e, et
B
-_t_t?j._)\’: \ )30 _ (_'5_0) _ (__@j
o= 13 ju2,13° 13 /130 5,56° 13J ge5,r6°

b) (5%>‘ 2 C("Z" ) CO ) (

@ 2,- arbi 2,-1,-(a b ) - (c+ds) = (a-¢)+ (b
(1ns) 2,-c+di .—.—}{(b—d):o

-d)¢ Sec rect

T (a+b’ )+ Ce+di ) =(ate) + (btd)<

Le pers ro2f bea Ut — ]a+c:=‘{'

2.2, = (a+‘37)(.¢+°‘*) - Gc +ad4+.’:c¢-4bd12
‘ ~ (ac-bd) v (ad+be)l = -1+81

vaC-bd:—‘
ad+bc="¥
b-d:o —D L_):d
asc =Y - a=Y-c
ae-bd =-1 % (4-c) c - d? —-'S" Yc-ct-d?= -
' L g
ad +be - 8 (4-¢) d +dc= 8 Vd-c,d{gc:‘B — ol—,q=2 d:?,\

LueV

be-ct-=r| — UYc-c 2.3 _, c%- e+ 3o

H\J)e 12 wr a2 _ /3
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z A
b=d —»|be2 _oL =2 )_‘:'_1._:_‘__)_
azl-¢c — a,=¢-3=|
(-—> a,=4-1=3
Los ndmuod s 3,z 420, =342
2,= 3+20 2,z 1+
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- ( < -723\ (
1280 (3-2a) (k) _ wa-23 ~d3C 1OV - 6B Z3\ -

: __——_—__/
2= st 8 il o =
U (g ) (-4 4a -
_p3 234
= gs T 65

Escaneado con CamScanne



